



新闻热线: 22699110
沈阳 22℃~9℃
晴 西北风 4-5级

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.5.15 星期三
农历甲辰年四月初八 今日8版
国内统一刊号 CN21-0027 报刊代号 7-126

政企一心 铸就全面振兴的强大引擎



初夏时节,绿已成荫,辽沈大地的生机与活力无处不在。5月14日,辽宁省企业大会胜利闭幕。这是我省首次召开以企业高质量发展为主题的全省大会。

壮志凌云,豪情满怀。本次大会上,企业家们佩戴绶带、走红毯、留签名、站“C位”,成为全场瞩目的绝对主角。尊重企业家、推崇企业家,要让广大企业家专心创业、安心经营、放心发展,大会传递了辽宁“鼓励各类企业竞相发展、尊重爱护支持企业家”的鲜明态度和积极信号。

“推动企业高质量发展 助力全面振兴新突破”是会议的主题。企业强则辽宁强,服务企业就是服务发展。“推动”“助力”两个词形象地绘就了一幅上下齐心、党群同心、政企连心的生动蓝图。

本次大会对在全面振兴新突破三年行动首战之年作出突出贡献的企业予以通报表扬。这些企业是新时代“辽沈战役”的重要力量,所获荣誉背后也是无数辽宁企业激情奋斗的缩影,是专注创新的执着、是大干快上的拼劲、是超越自我的追求。

历尽天华成此景,人间万事出艰辛。辽沈大地凝聚着一批又一批企业家的勇气和智慧,左手担当,右手实干,拼搏进取,在一次又一次的挑战面前,以改革创新之力、务实包容之气,践行着辽宁企业自立自强的信心和决心。他们,正是辽宁“全面振兴新突破三年行动”必然

成功的底气所在。首战大捷,全面振兴时至势成、宏图正举、未来可期。

激流当勇进,奋楫再争先。三年行动,攻坚正当时,企业作为攻坚大军中的“主力军”“先锋队”更是豪情满腔,战意滔滔。与会的企业家一致表示,将积极作为、奋勇争先,以奔跑的姿态、创业的激情、战斗的血性,把全部心思用在攻坚克难、干事创业上,笃定前行,引领推动企业稳进提质,让奋斗成为最美底色。

千钧重任共担当,万帆竞发逐浪行。政企一心、党群合力、携手并肩,攻坚有我!这片赤诚的热土,向高而攀、向新而生、向远而行。

李振村

本报采访部分受表扬企业
以“辽企之为”助力全面振兴
详见 03版



本溪县攻坚之年开门红 亿元项目三月落地13个

▶ 详见 05版

本溪县攻坚之年经济持续回升,实现首季开门红。

截至3月底,全县完成亿元以上重点项目落地13个,完成全年任务的

118%。

图为投资2.4亿元的卡倍亿新能源汽车线缆生产线建设项目复工。

李巍 摄

辽宁公安构建“一体两翼三支撑”政务服务新格局 全国首家!“会客厅式”窗口服务

“5·15”政务开放日到来之际,辽宁省公安厅介绍了辽宁公安“放管服”改革和政务服务措施成效。

按照公安部和省委省政府决策部署,辽宁公安机关聚焦企业和群众办事方便,以“解放警力、优化布局、提高效率、群众满意”为导向,加强整体设计,推动模式创新,注重改革引领和数字赋能双轮驱动,构建起了以优质高效的公安政务服务为主体、以线上线下办理为两翼、以掌上办、自助办、窗口办为支撑的“一体两翼三支撑”的政务服务新格局。全力推动实现“办事方式多元化、办事流

程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化”目标,企业和群众办理公安业务越来越方便、越来越快捷,群众办事满意率达到99.94%。

全国首家!“会客厅式”公安窗口服务

辽宁公安还率先打造了全国首家“会客厅式”公安政务服务窗口,创新了服务群众的新模式。

走进沈阳市公安局和平分局北市派

出所的服务大厅,好像走进了一个小型会客室。与以往派出所的严肃感相比,这里显然多了许多温馨。会客专用的圆桌上,标明了值班办事民警的服务卡,还有镶嵌在桌面的显示屏。同时,“会客厅”里图书、电视、饮用水等服务设施一应俱全,供办事群众等候中随时取用。

据介绍,在“一窗通办”建设中,辽宁全省公安机关积极探索创新窗口服务模式。

(下转 02版)

导读▶▶

“5·19中国旅游日”倒计时活动沈阳启动

— 04 —

辽宁今年新建改造排水管网1300公里

— 02 —

大连金普新区市域产教联合体揭牌

— 05 —

5月15日至5月21日 拨通12345 职能部门当场答疑

本报讯 记者王琳报道 今年5月15日是辽宁省第十八届政务公开日。省营商局将从5月15日至5月21日,依托12345政务服务便民热线,邀请省直部门相关负责同志及业务骨干做客省12345热线台席,接听群众电话。

今年政务公开日的主题为“推进新时代政务公开,提升政策服务质效,助力攻坚之年攻坚之战”。活动期间,省直12345热线开设了“5·15”专席专线,邀请教育、公安、财政、人社、住建、文旅、卫健、市场监管、医保等省直部门相关负责同志及业务骨干做客省12345热线台席,聚焦群众关心关切的热点问题开展政策解读。同时,在辽宁政务服务网设置活动专区,同步直播热点问答。全省各市参照省12345热线平台有关活动日程安排,同步邀请对应的市直部门有关专家做客属地12345热线台席,根据当地实际情况,围绕活动主题开展更加丰富多彩的主题答疑活动,密切与民互动。

沈阳公安五项举措服务中高考考生 预约、延时、无休 “三优先”办理身份证

本报讯 记者吕洋报道 2024年度中高考在即,为了保障考生顺利参加考试,沈阳市公安局即日起为广大考生提供以下服务举措:

开通考生办理居民身份证“绿色通道”。考生办理二代身份证或申领临时身份证的,公安机关将优先受理、优先上传、优先制发。

实行预约、延时工作制。全市身份证受理点周末、节假日不休息,您可提前预约,在您方便的时候到受理点办理。

对已采集过指纹信息的考生,可由监护人持监护人身份证为考生代办补证、换领业务。

考试当日找不到身份证不用着急,公安机关在各考点均设立便民服务台。考生可当场申领临时身份证或开具临时身份证明。

证件办理公开电话:024-81571688。每日有专人接听,负责解答身份证件办理的咨询和求助。

优化营商环境 打赢攻坚战